

# Ministério da Educação Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do RN *Campus* Avançado Natal - Zona Leste Av. Sen. Salgado Filho. 1559 - Tirol - Natal/RN

Av. Sen. Salgado Filho, 1559 - Tirol - Natal/RN Telefone: (84) 3092 8900

# **BOLETIM DE SERVIÇOS**

CAMPUS AVANÇADO NATAL - ZONA LESTE

**AGOSTO DE 2022** 



PRESIDENTE DA REPÚBLICA Jair Messias Bolsonaro

MINISTRO DA EDUCAÇÃO Victor Godoy Veiga

REITOR DO IFRN José Arnóbio de Araújo Filho

DIRETOR

José Roberto Oliveira dos Santos

CHEFE DE GABINETE Jefferson Vitoriano Sena



# ÍNDICE

Atos da Direção do Campus Avançado Natal Zona Leste	04
Afastamentos de Servidores	29
Afastamento de Servidores a Servico	31



# ATOS DADIREÇÃO DO CAMPUS AVANÇADO NATAL - ZONA LESTE



# Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Norte CAMPUS AVANÇADO NATAL-ZONA LESTE

PORTARIA Nº 134/2022 - DG/ZL/RE/IFRN

1 de agosto de 2022

O DIRETOR DO *CAMPUS* AVANÇADO NATAL - ZONA LESTE DO INSTITUTO FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE , no uso de suas atribuições delegadas por meio da Portaria n.º 1799/2020-RE/IFRN, de 22 de dezembro de 2020, publicada no Diário Oficial da União, de 23 de dezembro de 2020,

CONSIDERANDO o que consta no Processo n.º 23057.004700.2022-37, de 26 de julho de 2022,

### RESOLVE:

- I DESIGNAR, com efeitos a partir de 25 de julho de 2022, EDNEIDE DA CONCEIÇAO BEZERRA, matrícula 2245601, e PATRICIA CARLA DE MACEDO CHAGAS, matrícula 1449655, para a Comissão de Avaliação do Processo Seletivo para o Curso Especialização em Docência para a Educação Profissional e Tecnológica DocentEPT 2022.2, instituída pela Portaria n. 133/2022 DG/ZL/RE/IFRN
- II ATUALIZAR, com efeitos a partir de 25 de julho de 2022, conforme tabela abaixo, a composição da Comissão de Avaliação do Processo Seletivo para o Curso Especialização em Docência para a Educação Profissional e Tecnológica DocentEPT 2022.2, regida pelo Edital n.º 30/2022-PROEN/IFRN.

Função	Nome	Matrícula
Presidente	Joao Moreno Vilas Boas de Souza Silva	2576883
	Claudia Pereira de Lima Parente	1481936
	Edneide da Conceiçao Bezerra	2245601
Membro	Gueidson Pessoa de Lima	2052191
	Joao Victor de Menezes Domingos	1834586
	Luciane Soares Almeida	1556707
	Patricia Carla de Macedo Chagas	1449655

- III ESTABELECER a data de 24 de setembro de 2022 como prazo para conclusão dos trabalhos.
- IV REVOGAR a Portaria n. 133/2022 DG/ZL/RE/IFRN, de 27 de julho de 2022.

DÊ-SE CIÊNCIA, PUBLIQUE-SE, CUMPRA-SE E REGISTRE-SE. Documento assinado eletronicamente por:

■ Jose Roberto Oliveira dos Santos, DIRETOR GERAL - CD3 - DG/ZL, em 01/08/2022 12:09:00.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 01/08/2022. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse https://suap.ifrn.edu.br/autenticar-documento/ e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 431578

Código de Autenticação: 4ea360f304





# Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Norte CAMPUS AVANÇADO NATAL-ZONA LESTE

PORTARIA Nº 135/2022 - DG/ZL/RE/IFRN

1 de agosto de 2022

O DIRETOR DO *CAMPUS* AVANÇADO NATAL - ZONA LESTE DO INSTITUTO FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE , no uso de suas atribuições delegadas por meio da Portaria n.º 1799/2020-RE/IFRN, de 22 de dezembro de 2020, publicada no Diário Oficial da União, de 23 de dezembro de 2020,

CONSIDERANDO o que consta no Processo n.º 23057.004766.2022-27, de 27 de julho de 2022,

### RESOLVE:

I - DESIGNAR, com efeitos a partir de 25 de julho de 2022, a Comissão de Avaliadores do processo seletivo para Formação de Cadastro Reserva de Bolsistas para Equipe Multidisciplinar, Tutor a Distância e Tutor Presencial, regida pelo Edital n.º 9/2022 - DG/ZL/RE/IFRN

Função	Nome	Matrícula
Presidente	Edneide da Conceicao Bezerra	2245601
	Albérico Teixeira Canário de Souza	1721477
	Claudia Pereira de Lima Parente	1481936
Membro	Gueidson Pessoa de Lima	2052191
	Luciane Soares Almeida	1556707
	Patricia Carla de Macedo Chagas	1449655

II - ESTABELECER a data de 24 de setembro de 2022 como prazo para conclusão dos trabalhos.

DÊ-SE CIÊNCIA, PUBLIQUE-SE, CUMPRA-SE E REGISTRE-SE.

Documento assinado eletronicamente por:

■ Jose Roberto Oliveira dos Santos, DIRETOR GERAL - CD3 - DG/ZL, em 01/08/2022 13:40:30.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 01/08/2022. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse https://suap.ifrn.edu.br/autenticar-documento/ e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 431628

Código de Autenticação: 55363e790c





# Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Norte CAMPUS AVANÇADO NATAL-ZONA LESTE

PORTARIA Nº 136/2022 - DG/ZL/RE/IFRN

1 de agosto de 2022

O DIRETOR DO *CAMPUS* AVANÇADO NATAL - ZONA LESTE DO INSTITUTO FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE , no uso de suas atribuições delegadas por meio da Portaria n.º 1799/2020-RE/IFRN, de 22 de dezembro de 2020, publicada no Diário Oficial da União, de 23 de dezembro de 2020,

CONSIDERANDO o que consta no Processo n.º 23057.004802.2022-52, de 28 de julho de 2022,

### RESOLVE:

I - DESIGNAR, com efeitos a partir de 25 de julho de 2022, a Comissão de Avaliadores do processo seletivo simplificado para formação de cadastro reserva de Professor Formador à Distância e Professor Formador Presencial, regida pelo Edital n.º 10/2022 - DG/ZL/RE/IFRN

Função	Nome	Matrícula
Presidente	Claudia Pereira de Lima Parente	1481936
	Albérico Teixeira Canário de Souza	1721477
	Edneide da Conceicao Bezerra	2245601
Membro	Gueidson Pessoa de Lima	2052191
	Luciane Soares Almeida	1556707
	Patricia Carla de Macedo Chagas	1449655

II - ESTABELECER a data de 24 de setembro de 2022 como prazo para conclusão dos trabalhos.

DÊ-SE CIÊNCIA, PUBLIQUE-SE, CUMPRA-SE E REGISTRE-SE.

Documento assinado eletronicamente por:

■ Jose Roberto Oliveira dos Santos, DIRETOR GERAL - CD3 - DG/ZL, em 01/08/2022 14:05:15.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 01/08/2022. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse https://suap.ifrn.edu.br/autenticar-documento/ e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 431635 Código de Autenticação: 41b855fcca





# Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Norte CAMPUS AVANÇADO NATAL-ZONA LESTE

PORTARIA Nº 137/2022 - DG/ZL/RE/IFRN

2 de agosto de 2022

O DIRETOR DO *CAMPUS* AVANÇADO NATAL - ZONA LESTE DO INSTITUTO FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE , no uso de suas atribuições delegadas por meio da Portaria n.º 1799/2020-RE/IFRN, de 22 de dezembro de 2020, publicada no Diário Oficial da União, de 23 de dezembro de 2020,

CONSIDERANDO o que consta no Processo n.º 23421.000175.2020-13, de 15 de janeiro de 2020,

### RESOLVE:

AUTORIZAR, com efeitos a partir de 15 de julho de 2022, a incorporação do Incentivo à Qualificação no percentual de 52% ao vencimento do servidor JOBSON MARTINS DA SILVA MARANHAO, matrícula Siape 1896678, ocupante do cargo de ASSISTENTE EM ADMINISTRACAO (PCIFE) - 701200, pertencente ao Quadro Permanente deste Instituto Federal, lotado neste *Campus*, de acordo com os artigos 11 e 12 da Lei n.º 11.091, de 12 de janeiro de 2005, e com o Decreto n.º 5.824, de 29 de junho de 2006, com a nova redação dada pelas Leis n.º 11.784, de 22 de setembro de 2008, publicada no Diário Oficial da União (D.O.U.) em 23 de setembro de 2008 e n.º 12.772, de 28 de dezembro de 2012, publicada no D.O.U. em 31 de dezembro de 2012, tendo em vista a apresentação do Diploma de Mestrado em Ciências da Educação, oferecido pela Universidade do Minho e reconhecido em 15 de julho de 2022 pelo Instituto Federal do Rio Grande do Norte .

DÊ-SE CIÊNCIA, PUBLIQUE-SE, CUMPRA-SE E REGISTRE-SE.

Documento assinado eletronicamente por:

■ Jose Roberto Oliveira dos Santos , DIRETOR GERAL - CD3 - DG/ZL , em 02/08/2022 15:17:39.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 02/08/2022. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse https://suap.ifrn.edu.br/autenticar-documento/ e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 432359

Código de Autenticação: 09b7d8cb0b





# Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Norte CAMPUS AVANÇADO NATAL-ZONA LESTE

PORTARIA Nº 138/2022 - DG/ZL/RE/IFRN

2 de agosto de 2022

O DIRETOR DO *CAMPUS* AVANÇADO NATAL - ZONA LESTE DO INSTITUTO FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE , no uso de suas atribuições delegadas por meio da Portaria n.º 1799/2020-RE/IFRN, de 22 de dezembro de 2020, publicada no Diário Oficial da União, de 23 de dezembro de 2020,

CONSIDERANDO o que consta no Processo n.º 23057.004654.2022-76, de 22 de julho de 2022,

### RESOLVE:

CONCEDER PROGRESSÃO FUNCIONAL POR MÉRITO, com efeitos a partir de e 16 de agosto de 2022, da Classe "E-09" para a Classe "E-10", referente ao interstício de 18 (dezoito) meses, correspondente ao período de avaliação de 16 de fevereiro de 2021 a 15 de agosto de 2022, à servidora TATIANA GOMES DE SOUZA MEDEIROS, matrícula Siape n.º 1674099, pertencente ao Quadro Permanente desta Instituição, lotada neste *Campus*, ocupante do cargo de ASSISTENTE SOCIAL (PCIFE) - 701006, do Regime Jurídico instituído pela Lei n.º 8.112/1990, observadas as disposições da Lei n.º 11.091/2005, que trata do Plano de Carreira dos Servidores Técnico-Administrativos em Educação, regulamentada pelo Decreto n.º 5.825/2006, com nova redação dada pela Lei 11.784/2008, e a Resolução n.º 15/2007-CD/CEFET-RN, de 27/06/2007, que regulamenta a Avaliação de Desempenho para efeito de concessão de progressão por mérito.

DÊ-SE CIÊNCIA, PUBLIQUE-SE, CUMPRA-SE e REGISTRE-SE.

Documento assinado eletronicamente por:

■ Jose Roberto Oliveira dos Santos, DIRETOR GERAL - CD3 - DG/ZL, em 02/08/2022 16:45:55.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 02/08/2022. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse https://suap.ifrn.edu.br/autenticar-documento/ e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 432444

Código de Autenticação: 447bc90116





# Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Norte CAMPUS AVANÇADO NATAL-ZONA LESTE

PORTARIA Nº 139/2022 - DG/ZL/RE/IFRN

2 de agosto de 2022

O DIRETOR DO *CAMPUS* AVANÇADO NATAL - ZONA LESTE DO INSTITUTO FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE , no uso de suas atribuições delegadas por meio da Portaria n.º 1799/2020-RE/IFRN, de 22 de dezembro de 2020, publicada no Diário Oficial da União, de 23 de dezembro de 2020,

CONSIDERANDO o que consta no Processo n.º 23057.004896.2022-60, de 2 de agosto de 2022,

### RESOLVE:

I - DESIGNAR, com efeitos a partir de 1.º de julho de 2022, a Comissão responsável pelo Projeto de Autorização de Funcionamento de Curso (PAFC) da Licenciatura em Matemática na modalidade a distância

Função	Nome	Matrícula
Presidente	Thiago Pardo Severiano	1729566
Membro	Elthon John Rodrigues de Medeiros	1724111
	Jobson Hugo de Sousa Soares	1834456
	Silvia Regina Pereira de Mendonca	1492304
	Stella Regina Rodrigues de Medeiros	1776811

II - ESTABELECER a data de 31 de dezembro de 2022 como prazo para conclusão dos trabalhos.

DÊ-SE CIÊNCIA, PUBLIQUE-SE, CUMPRA-SE E REGISTRE-SE.

Documento assinado eletronicamente por:

■ Jose Roberto Oliveira dos Santos, DIRETOR GERAL - CD3 - DG/ZL, em 02/08/2022 16:46:30.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 02/08/2022. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse https://suap.ifrn.edu.br/autenticar-documento/ e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 432456 Código de Autenticação: b43b428cf2





# Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Norte CAMPUS AVANÇADO NATAL-ZONA LESTE

PORTARIA Nº 140/2022 - DG/ZL/RE/IFRN

2 de agosto de 2022

O DIRETOR DO *CAMPUS* AVANÇADO NATAL - ZONA LESTE DO INSTITUTO FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE , no uso de suas atribuições delegadas por meio da Portaria n.º 1799/2020-RE/IFRN, de 22 de dezembro de 2020, publicada no Diário Oficial da União, de 23 de dezembro de 2020,

CONSIDERANDO o que consta no Processo n.º 23057.004266.2022-95, de 6 de julho de 2022,

### RESOLVE:

AUTORIZAR, com efeitos a partir de 6 de julho de 2022, a incorporação do Incentivo à Qualificação no percentual de 25% ao vencimento do servidor JOSENILDO RUFINO DA COSTA, matrícula Siape 1577466, ocupante do cargo de TECNICO EM AUDIOVISUAL (PCIFE) - 701221, pertencente ao Quadro Permanente deste Instituto Federal, lotado neste *Campus*, de acordo com os artigos 11 e 12 da Lei n.º 11.091, de 12 de janeiro de 2005, e com o Decreto n.º 5.824, de 29 de junho de 2006, com a nova redação dada pelas Leis n.º 11.784, de 22 de setembro de 2008, publicada no Diário Oficial da União (D.O.U.) em 23 de setembro de 2008 e n.º 12.772, de 28 de dezembro de 2012, publicada no D.O.U. em 31 de dezembro de 2012, tendo em vista a apresentação do Diploma de conclusão do Curso de Licenciatura em Espanhol, oferecido pelo Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Norte.

DÊ-SE CIÊNCIA, PUBLIQUE-SE, CUMPRA-SE E REGISTRE-SE.

Documento assinado eletronicamente por:

■ Jose Roberto Oliveira dos Santos , DIRETOR GERAL - CD3 - DG/ZL , em 02/08/2022 16:51:08.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 02/08/2022. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse https://suap.ifrn.edu.br/autenticar-documento/ e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 432467

Código de Autenticação: ec1ba54e08





# Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Norte CAMPUS AVANÇADO NATAL-ZONA LESTE

PORTARIA Nº 141/2022 - DG/ZL/RE/IFRN

3 de agosto de 2022

O DIRETOR DO *CAMPUS* AVANÇADO NATAL - ZONA LESTE DO INSTITUTO FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE , no uso de suas atribuições delegadas por meio da Portaria n.º 1799/2020-RE/IFRN, de 22 de dezembro de 2020, publicada no Diário Oficial da União, de 23 de dezembro de 2020,

CONSIDERANDO o que consta no Processo n.º 23058.001085.2022-05, de 11 de julho de 2022,

### RESOLVE:

LOCALIZAR O EXERCÍCIO, com efeitos a partir de 20 de julho de 2022, do servidor JOBSON MARTINS DA SILVA MARANHAO, matrícula Siape 1896678, ocupante do cargo de ASSISTENTE EM ADMINISTRACAO (PCIFE) - 701200, pertencente ao Quadro Permanente desta Instituição, na Assessoria de Gestão de Pessoas deste *Campus*.

DÊ-SE CIÊNCIA, PUBLIQUE-SE, CUMPRA-SE e REGISTRE-SE.

Documento assinado eletronicamente por:

■ Jose Roberto Oliveira dos Santos, DIRETOR GERAL - CD3 - DG/ZL, em 03/08/2022 14:19:15.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 02/08/2022. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse https://suap.ifrn.edu.br/autenticar-documento/ e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 432374

Código de Autenticação: ee4abbae77





# Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Norte CAMPUS AVANÇADO NATAL-ZONA LESTE

PORTARIA Nº 142/2022 - DG/ZL/RE/IFRN

4 de agosto de 2022

O DIRETOR DO *CAMPUS* AVANÇADO NATAL - ZONA LESTE DO INSTITUTO FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE , no uso de suas atribuições delegadas por meio da Portaria n.º 1799/2020-RE/IFRN, de 22 de dezembro de 2020, publicada no Diário Oficial da União, de 23 de dezembro de 2020,

CONSIDERANDO o que consta no Processo n.º 23057.004403.2022-91, de 12 de julho de 2022,

### RESOLVE:

CONCEDER PROGRESSÃO FUNCIONAL POR MÉRITO, com efeitos a partir de e 9 de agosto de 2022, da Classe "D-09" para a Classe "D-10", referente ao interstício de 18 (dezoito) meses, correspondente ao período de avaliação de 9 de fevereiro de 2021 a 8 de agosto de 2022, ao servidor JOZUEL DO NASCIMENTO, matrícula Siape n.º 1673784, pertencente ao Quadro Permanente desta Instituição, lotado neste *Campus*, ocupante do cargo de ASSISTENTE EM ADMINISTRACAO (PCIFE) - 701200, do Regime Jurídico instituído pela Lei n.º 8.112/1990, observadas as disposições da Lei n.º 11.091/2005, que trata do Plano de Carreira dos Servidores Técnico-Administrativos em Educação, regulamentada pelo Decreto n.º 5.825/2006, com nova redação dada pela Lei 11.784/2008, e a Resolução n.º 15/2007-CD/CEFET-RN, de 27/06/2007, que regulamenta a Avaliação de Desempenho para efeito de concessão de progressão por mérito.

DÊ-SE CIÊNCIA, PUBLIQUE-SE, CUMPRA-SE E REGISTRE-SE.

Documento assinado eletronicamente por:

■ Jose Roberto Oliveira dos Santos, DIRETOR GERAL - CD3 - DG/ZL, em 04/08/2022 15:13:25.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 04/08/2022. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse https://suap.ifrn.edu.br/autenticar-documento/ e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 433577 Código de Autenticação: fdb83e30b3





# Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Norte CAMPUS AVANÇADO NATAL-ZONA LESTE

PORTARIA Nº 143/2022 - DG/ZL/RE/IFRN

8 de agosto de 2022

O DIRETOR DO *CAMPUS* AVANÇADO NATAL - ZONA LESTE DO INSTITUTO FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE , no uso de suas atribuições delegadas por meio da Portaria n.º 1799/2020-RE/IFRN, de 22 de dezembro de 2020, publicada no Diário Oficial da União, de 23 de dezembro de 2020, e

CONSIDERANDO o que consta no Processo n.º 23057.004660.2022-23, de 24 de julho de 2022,

### RESOLVE:

CONCEDER PROGRESSÃO FUNCIONAL POR MÉRITO, com efeitos a partir de 19 de agosto de 2022, da Classe "D-III-03" para "D-III-04", referente ao interstício de 19 de agosto de 2020 a 18 de agosto de 2022, à servidora LUCIANE SOARES ALMEIDA, matrícula Siape n.º 1556707, pertencente ao Quadro Permanente desta Instituição, lotada neste *Campus*, ocupante do Cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, do Regime Jurídico instituído pela Lei n.º 8.112/90, observadas as disposições do Art. 14 e 15-A da Lei n.º 12.772/2012.

DÊ-SE CIÊNCIA, PUBLIQUE-SE, CUMPRA-SE E REGISTRE-SE.

Documento assinado eletronicamente por:

■ Jose Roberto Oliveira dos Santos, DIRETOR GERAL - CD3 - DG/ZL, em 08/08/2022 15:31:12.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 08/08/2022. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse https://suap.ifrn.edu.br/autenticar-documento/ e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 434743 Código de Autenticação: 792311f685





# Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Norte CAMPUS AVANÇADO NATAL-ZONA LESTE

PORTARIA Nº 144/2022 - DG/ZL/RE/IFRN

17 de agosto de 2022

O DIRETOR DO CAMPUS AVANÇADO NATAL - ZONA LESTE DO INSTITUTO FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições delegadas por meio da Portaria n.º 1799/2020-RE/IFRN, de 22 de dezembro de 2020, publicada no Diário Oficial da União, de 23 de dezembro de 2020, e

CONSIDERANDO o que consta no Processo n.º 23057.004926.2022-38, de 2 de agosto de 2022,

### RESOLVE:

**DESIGNAR** os membros abaixo nominados para compor a banca examinadora de certificação de conhecimentos da disciplina Teoria e Prática da Tradução, ofertada no curso de Licenciatura em Letras-Espanhol, para o período letivo 2022.2, no âmbito deste *Campus*.

Função	Nome	Matrícula ou CPF
Presidente	Maria Trinidad Pacherrez Velasco	1543161
Membro	Maria Adilina Freire Jeronimo de Andrade	1798906
Membro	Salviana Oliveira Forte	10253439485

DÊ-SE CIÊNCIA, PUBLIQUE-SE, CUMPRA-SE E REGISTRE-SE.

Documento assinado eletronicamente por:

■ Jose Roberto Oliveira dos Santos , DIRETOR GERAL - CD3 - DG/ZL , em 17/08/2022 14:36:40.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 17/08/2022. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse https://suap.ifrn.edu.br/autenticar-documento/ e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 438464

Código de Autenticação: 09e7435947





# Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Norte CAMPUS AVANÇADO NATAL-ZONA LESTE

PORTARIA Nº 145/2022 - DG/ZL/RE/IFRN

17 de agosto de 2022

O DIRETOR DO *CAMPUS* AVANÇADO NATAL - ZONA LESTE DO INSTITUTO FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE , no uso de suas atribuições delegadas por meio da Portaria n.º 1799/2020-RE/IFRN, de 22 de dezembro de 2020, publicada no Diário Oficial da União, de 23 de dezembro de 2020,

CONSIDERANDO o que consta no Processo n.º 23057.005380.2022-32, de 16 de agosto de 2022,

### RESOLVE:

I - DESIGNAR, com efeitos a partir de 22 de agosto de 2022, no âmbito do deste *Campus* Avançado, a Comissão do Processo Seletivo para Capacitação Docente com Afastamento Total para Participação em Cursos de Pós-Graduação Stricto Sensu e Pós-Doutorado.

Função	Nome	Matrícula
Presidente	Thiago Medeiros Barros	1833788
Membro	João Moreno Vilas Boas de Souza Silva	2576883
	Wagner de Oliveira	1723011

II - ESTABELECER a data de 30 de setembro de 2022 como prazo para conclusão dos trabalhos.

DÊ-SE CIÊNCIA, PUBLIQUE-SE, CUMPRA-SE E REGISTRE-SE.

Documento assinado eletronicamente por:

■ Jose Roberto Oliveira dos Santos, DIRETOR GERAL - CD3 - DG/ZL, em 17/08/2022 14:37:17.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 17/08/2022. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse https://suap.ifrn.edu.br/autenticar-documento/ e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 438533

Código de Autenticação: 6d955ac04d





# Ministério da Educação Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Norte CAMPUS AVANÇADO NATAL-ZONA LESTE

PORTARIA Nº 146/2022 - DG/ZL/RE/IFRN

19 de agosto de 2022

O DIRETOR DO *CAMPUS* AVANÇADO NATAL - ZONA LESTE DO INSTITUTO FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE , no uso de suas atribuições delegadas por meio da Portaria n.º 1799/2020-RE/IFRN, de 22 de dezembro de 2020, publicada no Diário Oficial da União, de 23 de dezembro de 2020,

CONSIDERANDO o que consta no Processo n.º 23057.004488.2022-16, de 15 de julho de 2022,

### RESOLVE:

PRORROGAR, por 30 (trinta) dias, a contar de 18 de agosto de 2022, o prazo estabelecido na Portaria n.º Portaria n.º 123/2022 - DG/ZL/RE/IFRN, de 19 de julho de 2022, que designou Comissão de Tomada da Prestação de Contas Anual do Almoxarifado deste *Campus*, referente ao exercício financeiro de 2021.

DÊ-SE CIÊNCIA, PUBLIQUE-SE, CUMPRA-SE E REGISTRE-SE.

Documento assinado eletronicamente por:

■ Jose Roberto Oliveira dos Santos, DIRETOR GERAL - CD3 - DG/ZL, em 19/08/2022 09:32:18.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 19/08/2022. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse https://suap.ifrn.edu.br/autenticar-documento/ e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 439342

Código de Autenticação: 104d91d9c6





# Ministério da Educação Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Norte CAMPUS AVANÇADO NATAL-ZONA LESTE

PORTARIA Nº 147/2022 - DG/ZL/RE/IFRN

19 de agosto de 2022

O DIRETOR DO *CAMPUS* AVANÇADO NATAL - ZONA LESTE DO INSTITUTO FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE , no uso de suas atribuições delegadas por meio da Portaria n.º 1799/2020-RE/IFRN, de 22 de dezembro de 2020, publicada no Diário Oficial da União, de 23 de dezembro de 2020,

CONSIDERANDO o que consta no Processo n.º 23057.004491.2022-21, de 15 de julho de 2022,

### RESOLVE:

PRORROGAR, por 44 (quarenta e quatro) dias, a contar de 18 de agosto de 2022, o prazo estabelecido na Portaria n.º Portaria n.º 124/2022 - DG/ZL/RE/IFRN, de 19 de julho de 2022, que designou Comissão de Tomada da Prestação de Contas Anual dos Bens Móveis e Imóveis deste *Campus*, referente ao exercício financeiro de 2021.

DÊ-SE CIÊNCIA, PUBLIQUE-SE, CUMPRA-SE E REGISTRE-SE.

Documento assinado eletronicamente por:

■ Jose Roberto Oliveira dos Santos, DIRETOR GERAL - CD3 - DG/ZL, em 19/08/2022 10:22:06.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 19/08/2022. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse https://suap.ifrn.edu.br/autenticar-documento/ e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 439386

Código de Autenticação: 4101ec1cd5





# Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Norte CAMPUS AVANÇADO NATAL-ZONA LESTE

PORTARIA Nº 148/2022 - DG/ZL/RE/IFRN

26 de agosto de 2022

O DIRETOR DO *CAMPUS* AVANÇADO NATAL - ZONA LESTE DO INSTITUTO FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE , no uso de suas atribuições delegadas por meio da Portaria n.º 1799/2020-RE/IFRN, de 22 de dezembro de 2020, publicada no Diário Oficial da União, de 23 de dezembro de 2020, e

CONSIDERANDO o que consta no Processo n.º 23057.005628.2022-65, de 25 de agosto de 2022,

### RESOLVE:

**DESIGNAR** os servidores abaixo nominados para compor a banca examinadora de certificação de conhecimentos da disciplina de Informática, ofertada no curso Técnico de Nível Médio em Informática para Internet, na forma subsequente, para o período letivo 2022.2, no âmbito deste *Campus*.

Função	Nome	Matrícula
Presidente	Fábio Alexandre Gonçalves Silva	1364680
Membro	Maria Adilina Freire Jeronimo de Andrade	1798906
Membro	Roberto Douglas da Costa	2568620

DÊ-SE CIÊNCIA, PUBLIQUE-SE, CUMPRA-SE E REGISTRE-SE.

Documento assinado eletronicamente por:

■ Jose Roberto Oliveira dos Santos, DIRETOR GERAL - CD3 - DG/ZL, em 26/08/2022 12:19:11.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 26/08/2022. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse https://suap.ifrn.edu.br/autenticar-documento/ e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 441899

Código de Autenticação: 7b3ee15612





# Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Norte CAMPUS AVANÇADO NATAL-ZONA LESTE

PORTARIA Nº 149/2022 - DG/ZL/RE/IFRN

29 de agosto de 2022

O DIRETOR DO *CAMPUS* AVANÇADO NATAL - ZONA LESTE DO INSTITUTO FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE , no uso de suas atribuições delegadas por meio da Portaria n.º 1799/2020-RE/IFRN, de 22 de dezembro de 2020, publicada no Diário Oficial da União, de 23 de dezembro de 2020, e

CONSIDERANDO o que consta no Processo n.º 23057.005632.2022-23, de 25 de agosto de 2022,

### RESOLVE:

**DESIGNAR** os servidores abaixo nominados para comporem a Banca Examinadora de Certificação de Conhecimentos da disciplina Fundamentos de Lógica e Algoritmos, do Curso Técnico de Nível Médio em Informática para Internet na forma subsequente, para o semestre 2022.2, no âmbito deste *Campus*.

Função	Nome	Matrícula
Presidente	Roberto Douglas da Costa	2568620
Membro	Maria Adilina Freire Jeronimo de Andrade	1798906
Membro	Weskley de Morais Bezerra	1306611

DÊ-SE CIÊNCIA, PUBLIQUE-SE, CUMPRA-SE E REGISTRE-SE.

Documento assinado eletronicamente por:

■ Jose Roberto Oliveira dos Santos, DIRETOR GERAL - CD3 - DG/ZL, em 29/08/2022 13:33:57.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 29/08/2022. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse https://suap.ifrn.edu.br/autenticar-documento/ e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 442450

Código de Autenticação: 234dd6088e





# Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Norte CAMPUS AVANÇADO NATAL-ZONA LESTE

PORTARIA Nº 150/2022 - DG/ZL/RE/IFRN

29 de agosto de 2022

O DIRETOR DO *CAMPUS* AVANÇADO NATAL - ZONA LESTE DO INSTITUTO FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE , no uso de suas atribuições delegadas por meio da Portaria n.º 1799/2020-RE/IFRN, de 22 de dezembro de 2020, publicada no Diário Oficial da União, de 23 de dezembro de 2020, e

CONSIDERANDO o que consta no Processo n.º 23057.005633.2022-78, de 25 de agosto de 2022,

### RESOLVE:

**DESIGNAR** os servidores abaixo nominados para comporem a Banca Examinadora de Certificação de Conhecimentos da disciplina Princípios de Design e Projeto Gráfico, do Curso Técnico de Nível Médio em Informática para Internet na forma subsequente, para o semestre 2022.2, no âmbito deste *Campus*.

Função	Nome	Matrícula
Presidente	Erick Bergamini da Silva Lima	2949714
Membro	Maria Adilina Freire Jeronimo de Andrade	1798906
Membro	Weskley de Morais Bezerra	1306611

DÊ-SE CIÊNCIA, PUBLIQUE-SE, CUMPRA-SE E REGISTRE-SE.

Documento assinado eletronicamente por:

■ Jose Roberto Oliveira dos Santos, DIRETOR GERAL - CD3 - DG/ZL, em 29/08/2022 13:41:42.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 29/08/2022. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse https://suap.ifrn.edu.br/autenticar-documento/ e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 442444 Código de Autenticação: daacfd303f





# Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Norte CAMPUS AVANÇADO NATAL-ZONA LESTE

PORTARIA Nº 151/2022 - DG/ZL/RE/IFRN

29 de agosto de 2022

O DIRETOR DO *CAMPUS* AVANÇADO NATAL - ZONA LESTE DO INSTITUTO FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE , no uso de suas atribuições delegadas por meio da Portaria n.º 1799/2020-RE/IFRN, de 22 de dezembro de 2020, publicada no Diário Oficial da União, de 23 de dezembro de 2020, e

CONSIDERANDO o que consta no Processo n.º 23057.005634.2022-12, de 25 de agosto de 2022,

### RESOLVE:

**DESIGNAR** os servidores abaixo nominados para comporem a Banca Examinadora de Certificação de Conhecimentos da disciplina Design Web, do Curso Técnico de Nível Médio em Informática para Internet na forma subsequente, para o semestre 2022.2, no âmbito deste *Campus*.

Função	Nome	Matrícula
Presidente	Erick Bergamini da Silva Lima	2949714
Membro	Maria Adilina Freire Jeronimo de Andrade	1798906
Membro	Roberto Douglas da Costa	2568620

DÊ-SE CIÊNCIA, PUBLIQUE-SE, CUMPRA-SE E REGISTRE-SE.

Documento assinado eletronicamente por:

■ Jose Roberto Oliveira dos Santos, DIRETOR GERAL - CD3 - DG/ZL, em 29/08/2022 13:52:57.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 29/08/2022. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse https://suap.ifrn.edu.br/autenticar-documento/ e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 442442

Código de Autenticação: 5ede56d625





# Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Norte CAMPUS AVANÇADO NATAL-ZONA LESTE

PORTARIA Nº 152/2022 - DG/ZL/RE/IFRN

29 de agosto de 2022

O DIRETOR DO *CAMPUS* AVANÇADO NATAL - ZONA LESTE DO INSTITUTO FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE , no uso de suas atribuições delegadas por meio da Portaria n.º 1799/2020-RE/IFRN, de 22 de dezembro de 2020, publicada no Diário Oficial da União, de 23 de dezembro de 2020,

CONSIDERANDO o que consta no Processo n.º 23421.002972.2022-05, de 13 de julho de 2022,

### RESOLVE:

**DESIGNAR** os servidores abaixo nominados para comporem o Núcleo de Extensão e Prática Profissional - NEPP/ZL, no âmbito do *Campus* Avançado Natal - Zona Leste.

Função	Nome	Matrícula
Coordenação	Renier Cavalcanti Dantas	1724102
Membro	Fabio Alexandre Goncalves Silva	1364680
Welliblo	Stella Regina Rodrigues de Medeiros	1776811

DÊ-SE CIÊNCIA, PUBLIQUE-SE, CUMPRA-SE E REGISTRE-SE.

Documento assinado eletronicamente por:

■ Jose Roberto Oliveira dos Santos, DIRETOR GERAL - CD3 - DG/ZL, em 29/08/2022 13:55:02.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 29/08/2022. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse https://suap.ifrn.edu.br/autenticar-documento/ e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 442420

Código de Autenticação: 0352408a9a





# Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Norte CAMPUS AVANÇADO NATAL-ZONA LESTE

PORTARIA Nº 153/2022 - DG/ZL/RE/IFRN

29 de agosto de 2022

O DIRETOR DO *CAMPUS* AVANÇADO NATAL - ZONA LESTE DO INSTITUTO FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE , no uso de suas atribuições delegadas por meio da Portaria n.º 1799/2020-RE/IFRN, de 22 de dezembro de 2020, publicada no Diário Oficial da União, de 23 de dezembro de 2020, e

CONSIDERANDO o que consta no Processo n.º 23057.005690.2022-57, de 29 de agosto de 2022,

### RESOLVE:

**DESIGNAR** os servidores GLAUBER HENRIQUE FERNANDES DA SILVA, matrícula Siape n.º 3011750, e JEFFERSON VITORIANO SENA, matrícula Siape n.º 1692554, como responsáveis pelo cadastro, conferência e deferimento Suap das Colações de Grau deste *Campus* Avançado Natal-Zona Leste.

DÊ-SE CIÊNCIA, PUBLIQUE-SE, CUMPRA-SE E REGISTRE-SE.

Documento assinado eletronicamente por:

■ Jose Roberto Oliveira dos Santos, DIRETOR GERAL - CD3 - DG/ZL, em 29/08/2022 15:09:47.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 29/08/2022. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse https://suap.ifrn.edu.br/autenticar-documento/ e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 442460

Código de Autenticação: c263434e3e





# Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Norte CAMPUS AVANÇADO NATAL-ZONA LESTE

PORTARIA Nº 154/2022 - DG/ZL/RE/IFRN

30 de agosto de 2022

O DIRETOR DO CAMPUS AVANÇADO NATAL - ZONA LESTE DO INSTITUTO FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições delegadas por meio da Portaria n.º 1799/2020-RE/IFRN, de 22 de dezembro de 2020, publicada no Diário Oficial da União, de 23 de dezembro de 2020, e

CONSIDERANDO o que consta no Processo n.º 23057.005501.2022-46, de 22 de agosto de 2022,

CONSIDERANDO, ainda, o disposto no art. 98 da Lei n.º 8.112/1990,

### RESOLVE:

I – ALTERAR O HORÁRIO DE TRABALHO, com efeitos a partir de22 de agosto de 2022, do servidor abaixo nominado, ocupante do cargo de ASSISTENTE EM ADMINISTRACAO (PCIFE) - 701200, pertencente ao Quadro Permanente deste Instituto Federal, lotado no Campus Avançado Natal - Zona Leste, considerando sua matrícula no curso de Graduação em Nutrição, semestre letivo 2022.2, oferecido pela Universidade Federal do Rio Grande do Norte, conforme especificado a seguir:

Matrícula Siape	Servidor	Horário Atual	Novo Horário					
<u>1830636</u>	PATRICK CAVALCANTE ROBIAS	Segunda a sexta: das 7h às 11h e das 12h às 16h.	De 22/08/2022 a 23/09/2022: - Segunda, das 7h às 12h45 e das 18h45 às 21h; - Terça, das 7h às 13h e das 15h às 19h; - Quarta, das 7h às 10h35 e das 18h25 às 21h; - Quinta, das 7h às 12h30 e das 15h às 19h30; e, - Sexta, das 7h às 12h50.  De 26/09/2022 a 23/12/2022: - Segunda, das 7h às 12h45 e das 18h45 às 21h; - Terça, das 7h às 13h e das 17h às 21h; - Quarta, das 7h às 10h35 e das 18h25 às 21h; - Quinta, das 7h às 12h30 e das 15h às 19h30; e, - Sexta, das 7h às 12h50.					

II – ESTABELECER, como término da vigência desta Portaria, o dia 23 de dezembro de 2022, em virtude do encerramento do semestre letivo da referida Universidade.

III – Expirado o prazo de vigência desta Portaria, vigorará o horário de trabalho anterior do servidor, de segunda a sexta, das 7h às 11h e das 12h às 16h.

DÊ-SE CIÊNCIA, PUBLIQUE-SE, CUMPRA-SE E REGISTRE-SE. Documento assinado eletronicamente por:

■ Jose Roberto Oliveira dos Santos, DIRETOR GERAL - CD3 - DG/ZL, em 30/08/2022 12:38:02.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 30/08/2022. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse https://suap.ifrn.edu.br/autenticar-documento/ e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 442905

Código de Autenticação: 1098c521a7





# Ministério da Educação Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Norte CAMPUS AVANÇADO NATAL-ZONA LESTE

PORTARIA Nº 155/2022 - DG/ZL/RE/IFRN

30 de agosto de 2022

O DIRETOR DO *CAMPUS* AVANÇADO NATAL - ZONA LESTE DO INSTITUTO FEDERAL DO RIO GRANDE DO **NORTE**, no uso de suas atribuições delegadas por meio da Portaria n.º 1799/2020-RE/IFRN, de 22 de dezembro de 2020, publicada no Diário Oficial da União, de 23 de dezembro de 2020, e

CONSIDERANDO o que consta no Processo n.º 23057.005632.2021-42, de 5 de outubro de 2021,

### RESOLVE:

**LOCALIZAR O EXERCÍCIO**, com efeitos a partir de 26 de agosto de 2022, da servidora PAULEANY SIMOES DE MORAIS, matrícula Siape n.º <u>1546600</u>, ocupante do cargo de PROFESSOR ENS BASICO TECN TECNOLOGICO (CMEBT) - 707001, pertencente ao Quadro Permanente desta Instituição, na Diretoria Acadêmica deste *Campus* Avançado - Diac/ZL.

DÊ-SE CIÊNCIA, PUBLIQUE-SE, CUMPRA-SE E REGISTRE-SE.

Documento assinado eletronicamente por:

■ Jose Roberto Oliveira dos Santos, DIRETOR GERAL - CD3 - DG/ZL, em 30/08/2022 17:26:02.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 30/08/2022. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse https://suap.ifrn.edu.br/autenticar-documento/ e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 443063 Código de Autenticação: fa5c164eeb





# AFASTAMENTOS A SERVIÇO

SERVIDOR	MATRICULA	DATA INICIO	<b>DATA TERMINO</b>	AFASTAMENTO
Allan David Garcia de Araujo (1611525)	1611525	12/07/2022	09/09/2022	0084 - LIC. TRATAMENTO DE SAUDE - EST
Anderson Oliveira de Souza (2042363)	2042363	27/08/2022	10/09/2022	0324 - Lic. Paternidade Prorrogação - EST
Anderson Oliveira de Souza (2042363)	2042363	22/08/2022	26/08/2022	0086 - Lic. Paternidade - EST
Ernesto Alexandre Tacconi Neto (1800522)	1800522	22/08/2022	26/08/2022	0084 - LIC. TRATAMENTO DE SAUDE - EST
Fabio Alexandre Goncalves Silva (1364680)	1364680	01/08/2022	05/08/2022	0270 - LICENCA TRATAMENTO SAUDE INFERIOR 15 DIAS - EST
Fernando Luis Dias Varella (2615931)	2615931	04/07/2022	02/08/2022	0396 - LIC CAPAC - ART 25, INC I - DEC 9991/2019
Jalerson Raposo Ferreira de Lima (2695213)	2695213	16/04/2021	14/04/2024	0085 - Lic. Tratar de Interesses Particulares - EST
Jefferson Vitoriano Sena (1692554)	1692554	30/08/2022	30/08/2022	0270 - LICENCA TRATAMENTO SAUDE INFERIOR 15 DIAS - EST
Joao Victor de Menezes Domingos (1834586)	1834586	04/08/2022	18/08/2022	0084 - LIC. TRATAMENTO DE SAUDE - EST
Jobson Martins da Silva Maranhao (1896678)	1896678	11/08/2022	16/08/2022	0084 - LIC. TRATAMENTO DE SAUDE - EST
Josioneide Nunes de Lima (1045657)	1045657	30/06/2022	28/08/2022	0084 - LIC. TRATAMENTO DE SAUDE - EST
Laetitia Valery Nunes (1673833)	1673833	23/08/2022	26/08/2022	0084 - LIC. TRATAMENTO DE SAUDE - EST
Lidiane de Medeiros Lucena Saraiva (2049277)	2049277	09/02/2021	31/01/2023	0061 - Afast. no País (Com Ônus) Est/Dout/Mestrado - EST
Nadir Matias Ferreira Moreira (1970691)	1970691	14/06/2022	23/08/2022	0084 - LIC. TRATAMENTO DE SAUDE - EST
Nadir Matias Ferreira Moreira (1970691)	1970691	24/08/2022	02/09/2022	0084 - LIC. TRATAMENTO DE SAUDE - EST
Rosemary Pessoa Borges de Almeida (2693280)	2693280	13/06/2022	28/02/2026	0011 - AFAS. ESTUDO EXTERIOR C/ONUS - EST
Silvia Regina Pereira de Mendonca (1492304)	1492304	07/08/2022	14/08/2022	0060 - Falecimento Pessoa da Familia - EST



# AFASTAMENTOS DE SERVIDORES

000823/22	JOSE EVERALDO PEREIRA	R	IF RN	NACIONAL	Concluída	Nacional - A Serviço	08/08/2022	09/08/2022	Natal (RN)	Currais Novos (RN)	Veículo Oficial	1,0	300,90	0,00	300,90
			IF KN				09/08/2022	09/08/2022	Currais Novos (RN)	Retorno para Natal (RN)	Veículo Oficial	0,5	150,45	0,00	150,45
Custo com Bilhetes Remarcados/Não Utilizados/Cancelados (R\$)													0,00	0,00	
Sub-Total 1,5 451,35 0,00												0,00	451,35		
To	Total Adicional (R\$)			Descontos (R\$)	41,64	Restituição (R\$)		0,00	Reembolso (R\$) 0,00		0,00	Total da		Viagem (R\$)	409,71
000849/22	JOAO MORENO VILAS BOAS DE SOUZA SILVA	R IF	IF RN	RN NACIONAL	Concluída	Nacional - A Serviço	08/08/2022	09/08/2022	Natal (RN)	Currais Novos (RN)	Veículo Oficial	1,0	300,90	0,00	300,90
			IF KIV	NACIONAL			09/08/2022	09/08/2022	Currais Novos (RN)	Retorno para Natal (RN)	Veículo Oficial	0,5	150,45	0,00	150,45
Custo com Bilhetes Remarcados/Não Utilizados/Cancelados (R\$) 0,00													0,00	0,00	
Sub-Total 1,5 451,35 0,00												451,35			
То	0,00		Descontos (R\$)	41,64	Re	estituição (R\$)	0,00		Reembolso (R\$)	0,00		Total da	Viagem (R\$)	409,71	